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Funzione:  

È stato studiato per la pulizia degli opifici 
industriali dai pelucchi di cotone e polvere, 
tƌaŵite uŶ iŵpiaŶto a soffitto. CoŶ l’uso ƌegolaƌe, 
si eviteranno successive contaminazioni. Inoltre si 
può aveƌe uŶa ŵiglioƌe ĐiƌĐolazioŶe dell’aƌia, 
attƌaveƌso l’utilizzo duƌaŶte il gioƌŶo. Questo 
ŵiglioƌeƌà seŶsiďilŵeŶte la Ƌualità dell’aƌia Ŷegli 
ambienti. Attraverso il suo sistema oscillante e 
rotante, coperto da brevetto, Jetstream Aire 
puliƌà da peluĐĐhi e polveƌe uŶ’aƌea Đoŵpleta 
entro il raggio di 15 metri. Inoltre esso previene il 
rischio di incendio nella lavanderia. 
Dovrebbe funzionare almeno 1 ora, ogni notte. 
 

Operación:  

El ventilador Jetstream Aire está diseñado para el 
edificio industrial de la construcción del techo de 
la pelusa limpia de forma preventiva o para 
proteger contra nueva colección.  
También se puede utilizar para una mejor 
circulación de aire en salas.  
A través de método oscilante patentado, que 
limpia toda la estructura de piso, con un radio de 
aproximadamente 15 m de pelusa acumulada. 
Esto también reduce el riesgo de incendio y crea 
al mismo tiempo un mejor clima interior. Él debe 
ejecutarse diariamente durante 
aproximadamente 1 hora. 
 
Opération:  

Le ventilateur Jetstream Aire est conçu pour 
bâtiment industriel de la construction du plafond 
de la fibre nettoyée ou préventif pour protéger 
contre nouvelle collection  
Il peut également être utilisé pour améliorer la 
circulation de l'air dans les salles.  
Grâce à la méthode oscillant breveté, il nettoie la 
structure de plancher avec un rayon d'environ 15 
m de la charpie accumulée. Cela réduit également 
les risques d'incendie et crée simultanément 
meilleur climat intérieur. Il devrait fonctionner 
tous les jours pendant environ 1 heure. 
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 Controllo centrale (fino a 10 fan in un controllore) con una 

velocità - controllo è possibile. Anche con più economico 

coinvolgimento diretto Disponibile per / ventilatore.  

 

Vi consiglieremo sul design per l'efficace posizionamento 

della corrente a getto Aire Ventilatori in vostra sala. 

    

 

 

 

 

El control central (hasta 10 fans en un controlador) con una 

sola velocidad - el control es posible. Incluso con la 

participación directa más barato Disponible por / ventilador.  

 

Le asesoramos en el diseño para el posicionamiento efectivo 

de la corriente en chorro Aire Los aficionados en su sala. 

 

 

Commande centrale (jusqu'à 10 ventilateurs dans un 

contrôleur) avec une seule vitesse - contrôle est possible. 

Même avec la participation directe moins cher Disponible 

par / ventilateur.  
 
Nous saurons vous conseiller sur la conception pour le 

positionnement efficace de l'Aire de jet Ventilateurs dans 

votre salle. 

 

Armadio elettrico central 

Armario eléctrico central 

Armoire électrique centrale 

 

Dati tecnici del ventilatore Jetstream Aire: 

Datos técnicos del ventilador Jetstream Aire: 

Caractéristiques techniques du ventilateur Jetstream Aire: 
 

 

Ventilatore / Ventilador / Ventilateur 

Voltaggio, Voltaje, Voltage :       380 V, 3P, 50Hz 

Prestazioni Fan, Desempeño Fan,Performance du ventilateur: 0,75 kW 

Massima velocità, Velocidad máxima, Vitesse Max:  1390 1/min 

Volume d'aria, El volumen de aire, Volume d'air:  5070 m³ / h 

 

Trasmissione / Transmisión / Transmission 

Voltaggio, Voltaje, Voltage :       380 V, 3P, 50 Hz 

Prestazioni Fan, Desempeño Fan, Performance du ventilateur: 0,04 kW 

 

Emissione rumore ,  emisión de ruido, bruit d'émission: 88 dB 

 

Misure dìngombro,  medidas dìngombro,  mesures dìngombro: 700 x 1400 x 620 mm 

Peso netto, peso neto, Poids net:   70 kg 

 

 

Esempio di utilizzo: 

Ejemplo de uso: 

Exemple d'utilisation: 


